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ATA DA SESSÂO ORDÍNARIA
DA CÂMARA MUNíCÍPAL DE
CARACARAí-RR. PLENARIO
JOÃO ROGELIO SCHIJERTZ
EM TRINTA DE OUTUBRO
DE DOIS MIL E VINTE E TRÉS.

Às onze horas do dia trinta de outubro de dois mil e vinte e três, no Plenário João
Rogélio Schuertz, em nome de Deus o Senhor Presidente declarou aberto os

trabalhos da 31" Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Caracaraí-RR, do ano em

curso. Em seguida, o Senhor Presidente pediu ao vereador lrapuan Albertino de

Souza Neto, que fizesse a leitura do Salmo 91. Logo em seguida, o Senhor

Presidente solicitou ao 20 secretário o ver. Valdemar Januário dos Santos Júnior,
que fizesse a chamada nominal dos senhores vereadores e que procedesse a
verificação de quórum, estando presentes os vereadores: Alayana Kely da Ponte

Cardoso, Francisco Edinardo Teixeira, lrapuan Albertino de Souza Neto, lsmael
da Silva Sousa, Jaílson Max Fernandes dos Santos, José Nogueira de Morais,

Samuel Menezes de Andrade, Silvio Manoel de Lima Júnior, Valdemar Ferreira

Lima Neto, Victor Marcelo Moreira Ferreira e Valdemar Januário dos Santos
Júnior. Em seguida, o Senhor Presidente solicitou ao segundo secretário que fizesse

a leitura da ata da sessão anterior, a ata foi colocada em discussão e votação com a
palavra franqueada. A ata foi aprovada pelos vereadores que estavam presentes. Não

havendo orador para o uso da tribuna, o senhor presidente suspendeu os trabalhos

por quinze minutos tempo regimental. Reabrindo os trabalhos o senhor presidente

soliciiou ao 20 secretário que fizesse a segunda chamada nominal dos vereadores e
que procedesse a verificação de quórum, estando como no início da sessão. Em

r"grida, o senhor presidenie solicitou ao 20 secretário que f2esse a le_itura da matéria

pala ordem do dia: 1' matéria para a ordem do dia: Emenda Modificativa no

OOllZO2l.Ao Parágrafo único do art. 10 do Projeto de Lei do Executivo no 00512023. A

matéria foi colocaãa em discussão e a palavra foi franqueada. Os vereadores;

Valdemar Januário dos Santos Júnior, Silvio Manoel de Lima Junior, lsmael da

Silva Sousa e Jaílson Max Fernandes dos Santos, comentaram sobre a matéria'

Logo após o Senhor Presidente solicitou ao senhor secretário que procedesse com a

voáçaó. A materia foi aprovada por unanimidade pelos vereadores que estaygln

presànte. 2o matéria para a ordem do dia: Proieto de lei do Executivo no 00512023.

bispOe sobre a fixação do índice de correção salarial dos servidores públicos do

município de Caracáraí-RR e dá outras providências. A matéria foi colocada em

discussão e a palavra foi franqueada. Logo após o Senhor Presidente solicitou ao

senhor secretário que procedesse com a votação. A matéria foi aprovada q9r

unanimidade pelos vereadores que estavam presente. 3o matéria para ordem do dia;

Requerimento no 022t2023. Solicitando nos termos regimentais que a Prefeita

Municipal, Dianiery de Souza Coelho, para que envie a esta Casa Legislativa, a lista

atualizada contenâo todos os Contratados da administração Geral do Município. A

matéria foi colocada em discussão e a palavra foi franqueada. Os vereadores; Victor

Marcelo Moreira Ferreira, Valdemar Januário dos Santos Júnior, Alayana Kety

da ponte Cardoso, Valdemar Ferreira Lima Neto e Jaílson Max Fernandes dos

Santos, comentaram sobre a matéria. Logo após o Senhor Presidente solicitou ao

senhor secretário que procedesse com a võtaçao. A matéria foi aprovada por 6(seis)

votos favoráveis e 5 icinco) votos contrários. 4' matéria para a ordem do dia:
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lndicação no 005/2023. Sugerindo a criação de um projeto de lei Ou9,r99ulame.nte os

varores da comerciarização'do pescado óunicipar pór especie A matéria foi colocada

em discussão e , pálrrr" foi iranqueada. Os'veieadores; Valdemar Januário dos

Santos Júnior, Vaidemar Ferreira Lima Neto, Alayana Kely da Ponte Gardoso'

lsmael da Silva óár"r, Silvio Manoel de Lima Junior, Samuel Menezes de

Andrade e Jaílson Max Fernandes dos Santos, comentaram sobre a matéria'

fógã ,po, o Senhor Presidente solicitou ao senhor secretário que procedesse com a

;õtrçaà A matéria foi aprovada por unanimidade pelos ye1g?lT9! cue estavam

presente. 5" matéri, p"rà a ordem do dia: lndicação no 006/2023' Solicitando a

cedência de uma ,átr'oo posto de saúde do km 75, para atender a população através

do lnstituto de Assistência Técnica e Extensão Ruraíde Roraima IATER' A matéria foi

colocada em discussão e a palavra foi franqueada. Os vereadores; Alayana Kely da

ponte cardoso e silvio Manoel de Lima Junior, comentaram sobre a matéria.

Uõgo apOs o Senhor Presidente solicitou ao senhor secretário que procedesse com a

,ãáiaó A materia foi aprovada por unanimidade pelos- 
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presente. Não havendo matéria para ordem do dia' PASSOU-SE PARA SESSAO

DEBATE: O ,"r"áàôi; Jaílson úax Fernandes dos Santos, fez o uso da palavra'

Passando para expticações pessoais: os vereadores: lsmael da silva sousa'

Alayana Kely da Ponte-cardoso, silvio Manoel de Lima Júnior e Jaílson Max

Fernandes dos santos, Íizeram o uso da palavra' E não havendo mais nada a tratar'

em nome de Deus o senhor presidente declarou Encerrada os trabalhos da presente

sessão. Eu, IRAPUAN ALBERTINO DE SOUZA NETO, secretariei e lavrei a

presente ata quà ãpOs ser ]id-a, discutida e aprovada será assinada pela Mesa

Diretora desta Casa. hlenário João Rogélio Schuertz, em 30 de Outubro de dois mil e

vinte e três.

SANTOS RTINO DE SOUZA NETO
1o Secretário


